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 Houten, 31 januari 2017
VHG start met bedrijvenclusters rond vmbo-scholen
Branchevereniging VHG gaat clusters van bedrijven vormen rondom VMBO scholen om zo het groene vak op een goede en aantrekkelijke manier te presenteren. Dit initiatief maakt onderdeel uit van het beleid van de branchevereniging om het groene bedrijfsleven en onderwijs méér met elkaar in contact te brengen. Doel is om het groene onderwijs nog beter aan te laten sluiten bij de praktijk en jongeren enthousiast te maken voor een groenopleiding.
VHG maakt zich zorgen over de instroom van jonge mensen in het groene mbo. Dat is immers dé leverancier van medewerkers voor de sector. Samen met de groenbedrijven wil VHG jongeren laten zien wat de branche te bieden heeft. Met enkele AOC’s is daartoe het pilotprogramma ‘verleiden tot het kiezen voor groen mbo’ ontwikkeld. VHG gaat dit uitbreiden en zoekt twaalf vmbo-scholen die mee willen doen. 

Keuzevakken
“Met de nieuwe keuzevakken in het vmbo liggen er mogelijkheden om het werken in de groene ruimte op een goede manier bij jonge mensen onder de aandacht te brengen”, vertelt Jeroen Zijlmans, beleidsadviseur Arbeidsmarkt & Onderwijs bij VHG. “We zoeken vmbo-scholen die de keuzevakken ‘Vergroening stedelijke omgeving’, ‘Tuinontwerp en -aanleg’, ‘Werken in tuin en landschap’ uitvoeren. Wij zorgen dan voor bedrijven die zich daarvoor willen inzetten, voor docentenstages, lesbrieven en publiciteit in de regio.” Ook levert de branchevereniging een coördinator die ervoor zorgt dat de activiteiten ook echt uitgevoerd worden. “We hebben met het programma op twee plaatsen in Nederland proefgedraaid. Daar hebben we ervaring mee opgedaan, dus nu willen we het breder uitzetten. ”
Onderwijscahier
VHG heeft in een Onderwijscahier beschreven hoe zij samen met het onderwijs en het bedrijfsleven goed groen onderwijs wil maken. Te lezen valt hoe het groene vakmanschap verandert en wat dat betekent voor het groene onderwijs. Voor elke betrokken partij is hierin een rol weggelegd. Ook die rollen worden toegelicht. Het Onderwijscahier is te downloaden via de VHG-website (www.vhg.org).

Noot voor de redactie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Jeroen Zijlmans, Beleidsadviseur Arbeidsmarkt & Onderwijs bij Branchevereniging VHG, telefoon: (030) 659 55 50.
Over Branchevereniging VHG
Branchevereniging VHG behartigt de belangen van de ondernemers in het groen. Bij VHG zijn in totaal 1.100 bedrijven aangesloten. Zij zijn actief in de aanleg, renovatie en het onderhoud van particuliere en bedrijfstuinen, openbaar groen, dak- en gevelbegroening, interieurbeplanting en als boomspecialist. VHG wil namens de branche de gesprekspartner zijn die maatschappelijke en economische meerwaarde van groen onder de aandacht brengt bij politiek, institutionele partijen en burgers. De branche streeft maatschappelijk verantwoord ondernemen na en levert met haar diensten een bijdrage aan de kwaliteit van de leefomgeving en de gezondheid van mensen. VHG legt vanuit dat oogpunt 'de groene verbindingen’ naar mens en maatschappij.
